
Итоги анкетирования 
первокурсников в 2024 году 
«Почему я выбрал УУНиТ?» 



Контингент опрашиваемых: обучающиеся 1 курса очной формы обучения 

по программам бакалавриата и специалитета 

Цель: определение уровня удовлетворенности организацией процесса 

поступления в университет и определения причин, повлиявших на выбор 

университета 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

Организация анкетирования «Почему я выбрал УУНиТ» 
(приказ ректора от 15.10.2024 № 2904) 

Сроки проведения: с 16 по 23 октября 2024 года 

Анкета включает 26 вопросов: 

- процесс выбора университета для поступления 

- причины выбора УУНиТ 

- удовлетворенность условиями поступления 



Итоги опроса 

Всего приняло участие:  
3 954 обучающихся I курса очной формы обучения по программам 

бакалавриата и специалитета, включая филиалы или 

88% от общего количества первокурсников  

Доля первокурсников, принявших участие в анкетировании в разрезе 

факультетов/институтов/филиалов 
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2. Откуда Вы? 

Всего по вузу: 

51% - из других городов и районов Республики Башкортостан 

38% - из г. Уфа 

8%   - из других регионов России 

3%   - из других стран 

Итоги опроса 
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2.1 Откуда Вы? 

Итоги опроса 
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из г. Уфа из других городов и районов Республики Башкортостан из других регионов России из других стран 



3. Во сколько вузов Вы подавали заявление? 

Всего по вузу: 

35% - один   

19% - два 

46% - три и более  

Итоги опроса 
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3.1 Во сколько вузов Вы подавали заявление?  

Итоги опроса 
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один два три и более 
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4. Университеты, в которые Вы подавали заявление,  
были расположены в разных регионах  
или только в Республике Башкортостан? 

Всего по вузу: 

59% - только в Республике Башкортостан 

41% - в разных 

Итоги опроса 
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4.1 Университеты, в которые Вы подавали заявление,  
были расположены в разных регионах  
или только в Республике Башкортостан? 

Итоги опроса 
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только в РБ в разных 



5. Какой основной способ подачи документов Вы использовали?  

Итоги опроса 

Всего по вузу: 

35% - подача документов через портал Госуслуги 

10% - подача документов через личный кабинет на сайте УУНиТ 

55% - лично в помещении приемной комиссии 
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5.1 Какой основной способ подачи документов Вы использовали?  

Итоги опроса 
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подача документов через портал Госуслуги подача документов через личный кабинет на сайте УУНиТ лично в помещении приемной комиссии 



6. С какими проблемами вы столкнулись при подаче документов? 
Открытый вопрос.  

Итоги опроса 

Варианты ответов: 
 Не возникло никаких проблем при подаче документов – 2 490 респондентов (69%) 

 Сложности с сайтом УУНиТ (личный кабинет/ списки поступивших/ конкурсные списки) – 154 

респондента (4%) 

 Долгое ожидание в очередях – 127 респондентов (4%) 

 Проблемы с платформой "Госуслуги" – 87 респондентов  (3%) 

 Проблемы при выборе/смене приоритета/ направления/ специальности – 41 респондент (1%) 

 Отсутствие квалифицированной помощи – 36 респондентов (1%) 

 Проблемы с признанием дополнительных достижений – 30 респондентов (1%) 

 Недостаточная информация о процессе подачи – 25 респондентов (1%) 

 Прочее (большой пакет документов/ терялись документы/ долгая обработка документов/ 

агрессия, грубость от работников/ не давали ответа, увидели документы или нет/ нужно 

скачивать платное приложение/ отсутствие сканера/ не сообщили о вступительных экзаменах/ 

мало информации о самом процессе поступления/ отсутствие навигации/ подавала документы на 

заочное отделение, а отправили на очное) – 599 респондентов (16%) 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 



7. Если вы подали документы онлайн, то почему вы выбрали данный 
способ, а не подали документы лично? 
(отметьте все подходящие ответы) 

Итоги опроса 
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Всего по вузу: 

32% - нахожусь в другом регионе/районе/городе 

42% - удобно, не нужно никуда ездить 

26% - не нужно ждать в очереди 

32% 
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26% 

УУНиТ  
(головной вуз) 

нахожусь в другом 
регионе/районе/городе 

удобно, не нужно никуда 
ездить 

не нужно ждать в очереди 



7.1 Если вы подали документы онлайн, то почему вы выбрали данный 
способ, а не подали документы лично? 
(отметьте все подходящие ответы) 

Итоги опроса 
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нахожусь в другом регионе/районе/городе удобно, не нужно никуда ездить не нужно ждать в очереди 



8. Если вы подали документы лично в приемной комиссии, то почему 
вы выбрали данный способ, а не подачу документов онлайн? 
(отметьте все подходящие ответы) 

Итоги опроса 
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Всего по вузу: 

43% - так надежнее 

44% - хотел определиться с правильностью выбора на месте (получить консультацию) 

4%   - не получилось отправить документы онлайн 

5%   - недоверие к Интернет-ресурсам 

4%   - свой вариант ответа 
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8.1 Если вы подали документы лично в приемной комиссии, то почему 
вы выбрали данный способ, а не подачу документов онлайн? 
(отметьте все подходящие ответы) 

Итоги опроса 
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свой вариант ответа 



8.2 Если вы подали документы лично в приемной комиссии, то почему 
вы выбрали данный способ, а не подачу документов онлайн? 
(отметьте все подходящие ответы) 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

Свои варианты ответа: 
-   проживание или нахождение в городе, где находится университет 
- желание посоветоваться с приемной комиссией, задать все интересующие  
    вопросы, посмотреть университет и т.д. 
- неполадки с онлайн-системой (не открывался личный кабинет, неудобный сайт, 

непонятно, как подать документы) или неудобство портала Госуслуг  
- собственное решение 
- решение родителей  
- подача оригиналов документов  
- отсутствие интернета в месте пребывания  
- другие причины – дополнительный набор, требования при подаче (привести 

оригиналы документов, присутствовать лично), несоответствие документов базе 
Госуслуг, после получения диплома СПО  



9. Насколько Вы согласны с утверждением: «Для того, чтобы 
сделать выбор, мне было важно физически посетить 
университет»? 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

Всего по вузу: 

67% - согласен 

22% - не согласен 

11% - затрудняюсь ответить 
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9.1 Насколько Вы согласны с утверждением: «Для того, чтобы 
сделать выбор, мне было важно физически посетить 
университет»? 

Итоги опроса 
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согласен не согласен затрудняюсь ответить 



10. После подачи заявления Вы делали выбор между: 

Всего по вузу: 

50% - университетами, в которые я прохожу на нужную мне программу 

38% - программами в одном, приоритетном для меня университете 

12% - регионами, в которых расположены подходящие мне университеты 

Итоги опроса 
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Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 



10.1 После подачи заявления Вы делали выбор между: 

Итоги опроса 
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университетами, в которые я прохожу на нужную мне программу программами в одном, приоритетном для меня университете 

регионами, в которых расположены подходящие мне университеты 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 



 

Всего по вузу (головной вуз+филиалы): 

19% - какие образовательные программы есть в университете 

13% - о студенческой жизни в университете 

11% - какие есть стипендии, скидки, льготы, гранты для студентов? 

8%   - общая информация об университете, история создания 

8%   - о дополнительных возможностях для студентов (стажировки,  

          олимпиады, санатории и т.п.)? 

8%   - о возможности работы во время обучения 

8%   - о системе поддержки трудоустройства выпускников 

7%   - о научной деятельности в университете 

7%   - условия проживания 

7%   - о поддержке студентов (адаптация, медицинское обслуживание,  

          психологическая помощь, цифровые сервисы и др.) 

4%   - условия для занятия спортом 

 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

11. Какую информацию Вам важно было узнать об 
университете в процессе выбора? 
(отметьте все подходящие ответы) 



Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

УУНиТ  
(головной вуз) 

какие образовательные программы есть в университете 18%

о студенческой жизни в университете 13%

какие есть стипендии, скидки, льготы, гранты для студентов? 11%

общая информация об университете, история создания 8%

о дополнительных возможностях для студентов (стажировки, олимпиады, санатории и т.п.)? 8%

о возможности работы во время обучения 8%

о системе поддержки трудоустройства выпускников 8%

о научной деятельности в университете 7%

условия проживания 7%

о поддержке студентов (адаптация, медицинское обслуживание, психологическая помощь, 
цифровые сервисы и др.) 

7%

условия для занятия спортом 5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

11.1 Какую информацию Вам важно было узнать об 
университете в процессе выбора? 
(отметьте все подходящие ответы) 



Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

Филиал 

общая 

информация  

об 

университете, 

история 

создания 

 

какие 

образовательные 

программы есть в 

университете 

о научной 

деятельности в 

университете 

о студенческой 

жизни в 

университете 

условия 

для 

занятия 

спортом 

условия 

проживания 

какие есть 

стипендии, 

скидки, 

льготы, 

гранты для 

студентов? 

о дополнитель-

ных 

возможностях 

для студентов 

(стажировки, 

олимпиады, 

санатории и 

т.п.)? 

о поддержке 

студентов 

(адаптация, 

медицинское 

обслуживание, 

психологическая 

помощь, цифровые 

сервисы и др.) 

о 

возможности 

работы во 

время 

обучения 

о системе 

поддержки 

трудоустройства 

выпускников 

Ишимбай 9% 14% 3% 9% 6% 6% 9% 9% 12% 14% 9% 

Кумертау 8% 22% 6% 9% 3% 3% 12% 6% 7% 13% 11% 

Нефтекамск 9% 21% 6% 13% 3% 5% 13% 7% 5% 9% 9% 

Сибай 10% 19% 8% 12% 4% 9% 11% 7% 6% 9% 5% 

Бирск 10% 20% 6% 15% 5% 8% 12% 7% 5% 7% 5% 

Стерлитамак 7% 19% 6% 12% 4% 7% 11% 9% 7% 10% 8% 

11.2 Какую информацию Вам важно было узнать об 
университете в процессе выбора? 
(отметьте все подходящие ответы) 



Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

Институт/ 

факультет 

общая 

информация  

об университете, 

история 

создания 

 

какие 

образовательные 

программы есть в 

университете 

о научной 

деятельности в 

университете 

о студенческой 

жизни в 

университете 

условия 

для 

занятия 

спортом 

условия 

проживания 

какие есть 

стипендии, 

скидки, 

льготы, 

гранты для 

студентов? 

о дополнитель-

ных 

возможностях 

для студентов 

(стажировки, 

олимпиады, 

санатории и 

т.п.)? 

о поддержке 

студентов 

(адаптация, 

медицинское 

обслуживание, 

психологическая 

помощь, цифровые 

сервисы и др.) 

о 

возможности 

работы во 

время 

обучения 

о системе 

поддержки 

трудоустройства 

выпускников 

ИИМРТ 6% 19% 6% 12% 5% 7% 12% 9% 7% 9% 8% 

ИТМ 9% 16% 7% 12% 4% 9% 12% 7% 7% 8% 9% 

ФАДЭТ 9% 16% 8% 13% 7% 8% 11% 7% 8% 6% 7% 

ИХЗЧС 7% 15% 8% 12% 5% 8% 12% 8% 9% 7% 9% 

ИЭТИ 7% 17% 7% 14% 5% 10% 12% 7% 7% 7% 7% 

ИИГУ 10% 19% 6% 14% 4% 6% 9% 9% 7% 7% 9% 

ИП 9% 18% 6% 14% 4% 6% 9% 9% 7% 9% 9% 

ИГСН 7% 21% 5% 14% 3% 7% 11% 9% 8% 8% 7% 

ИНЭБ 8% 22% 6% 13% 4% 6% 8% 8% 7% 10% 8% 

ИПЧ 7% 17% 8% 14% 4% 7% 12% 8% 7% 8% 8% 

ФБФВиЖ 7% 19% 5% 15% 3% 10% 10% 11% 6% 7% 7% 

ФТИ 6% 15% 9% 13% 7% 8% 11% 6% 7% 8% 10% 

ПИШ 6% 17% 10% 13% 4% 9% 9% 7% 6% 10% 9% 

11.3 Какую информацию Вам важно было узнать об 
университете в процессе выбора? 
(отметьте все подходящие ответы) 



12. Какие источники информации Вы использовали в 
процессе выбора университета? 
(отметьте все подходящие ответы) 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

Всего по вузу (головной вуз+филиалы): 

29% - сайт университета 

16% - советы родителей, родственников, друзей 

13% - социальная сеть ВКонтакте 

11% - консультация представителей вуза, сотрудников приемной  

          комиссии/факультетов/институтов/филиалов (устно, по телефону) 

9%   - телеграм-канал 

6%   - образовательные порталы 

5%   - информация, полученная во время дней открытых дверей 

4%   - презентационные материалы университета (брошюры, каталоги,      

          презентации и др.) 

4%   - никакими, решение было принято мной самостоятельно 

3%   - неформальные паблики университета в социальных сетях  

          (например, «Подслушано» и др.) 

Итоги опроса 



Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

УУНиТ  
(головной вуз) 

сайт университета 29%

советы родителей, родственников, друзей 16%

социальная сеть ВКонтакте 12%

консультация представителей вуза, сотрудников приемной 
комиссии/факультетов/институтов/филиалов (устно, по телефону) 

11%

телеграм-канал 10%

образовательные порталы 7%

информация, полученная во время дней открытых дверей 5%

презентационные материалы университета (брошюры, каталоги, презентации и др.) 4%

никакими, решение было принято мной самостоятельно 3%

неформальные паблики университета в социальных сетях (например, «Подслушано» и др.) 3%

0%
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10%

15%

20%

25%

30%

Итоги опроса 

12.1 Какие источники информации Вы использовали в 
процессе выбора университета? 
(отметьте все подходящие ответы) 



Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

Филиал 
сайт 

университета 

социальная сеть 

ВКонтакте 

телеграм-

канал 

консультация 

представителей вуза, 

сотрудников приемной 

комиссии/ 

факультетов/ 

институтов/ 

филиалов (устно, по 

телефону) 

советы 

родителей, 

родственников, 

друзей 

образователь-

ные порталы 

информация, 

полученная во 

время дней 

открытых 

дверей 

неформальные 

паблики 

университета  

в социальных 

сетях (например, 

«Подслушано» и 

др.) 

презентационные 

материалы 

университета 

(брошюры, 

каталоги, 

презентации и др.) 

никакими, 

решение было 

принято мной 

самостоятельно 

Ишимбай 36% 21% 0% 22% 7% 0% 0% 0% 0% 14% 

Кумертау 30% 19% 9% 16% 14% 3% 1% 0% 1% 7% 

Нефтекамск 35% 12% 8% 13% 15% 4% 2% 4% 1% 6% 

Сибай 32% 11% 3% 13% 19% 6% 3% 2% 5% 6% 

Бирск 30% 17% 4% 11% 21% 3% 4% 2% 3% 5% 

Стерлитамак 27% 14% 6% 14% 17% 6% 7% 2% 5% 2% 

12.2 Какие источники информации Вы использовали в 
процессе выбора университета? 
(отметьте все подходящие ответы) 



Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

Факультет/ 

институт 

сайт 

университета 

социальная сеть 

ВКонтакте 

телеграм-

канал 

консультация 

представителей вуза, 

сотрудников приемной 

комиссии/ 

факультетов/ 

институтов/ 

филиалов (устно, по 

телефону) 

советы 

родителей, 

родственников, 

друзей 

образователь-

ные порталы 

информация, 

полученная во 

время дней 

открытых 

дверей 

неформальные 

паблики 

университета  

в социальных 

сетях (например, 

«Подслушано» и 

др.) 

презентационные 

материалы 

университета 

(брошюры, 

каталоги, 

презентации и др.) 

никакими, 

решение было 

принято мной 

самостоятельно 

ИИМРТ 30% 10% 9% 10% 17% 7% 6% 3% 5% 3% 

ИТМ 29% 11% 9% 10% 18% 7% 4% 3% 4% 5% 

ФАДЭТ 27% 14% 9% 10% 16% 6% 7% 3% 5% 3% 

ИХЗЧС 29% 13% 10% 9% 17% 7% 5% 3% 4% 3% 

ИЭТИ 30% 12% 7% 10% 16% 6% 7% 4% 4% 4% 

ИИГУ 26% 12% 11% 13% 14% 7% 5% 3% 5% 4% 

ИП 28% 12% 11% 11% 16% 6% 5% 3% 4% 4% 

ИГСН 29% 14% 13% 11% 13% 7% 3% 4% 3% 3% 

ИНЭБ 30% 11% 12% 11% 15% 7% 4% 3% 4% 3% 

ИПЧ 28% 14% 9% 12% 16% 7% 4% 3% 4% 3% 

ФБФВиЖ 30% 15% 10% 12% 14% 5% 4% 3% 5% 2% 

ФТИ 26% 14% 11% 12% 14% 8% 4% 4% 5% 2% 

ПИШ 25% 10% 12% 12% 15% 10% 5% 3% 6% 2% 

12.3 Какие источники информации Вы использовали в 
процессе выбора университета? 
(отметьте все подходящие ответы) 



 
13. Какие каналы коммуникации с УУНиТ были для Вас 
наиболее удобны в процессе поступления? 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

Итоги опроса 

Всего по вузу: 

27% - группа университета в социальной сети Вконтакте 

31% - телеграм-канал университета 

5%   - электронная почта 

18% - телефон 

18% - личный кабинет абитуриента 

1%   - другое (свой вариант ответа) 

25% 

36% 
4% 

17% 

17% 
1% 

УУНиТ (головной вуз) 

группа университета в социальной сети 
ВКонтакте 

телеграм-канал университета 

электронная почта 

телефон 

личный кабинет абитуриента 

другое (свой вариант ответа) 

33% 34% 

14% 

33% 

41% 
38% 

21% 

33% 

7% 

12% 14% 
12% 

2% 4% 
5% 4% 

45% 

27% 

20% 20% 20% 21% 
22% 

6% 

25% 

34% 

21% 22% 

6% 
2% 1% 1% 

Ишимбай Кумертау Нефтекамск Сибай Бирск Стерлитамак 

Филиалы 



 
13.1 Какие каналы коммуникации с УУНиТ были для Вас 
наиболее удобны в процессе поступления? 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

Итоги опроса 

19% 
20% 

32% 

21% 
23% 

22% 

25% 

28% 

20% 

43% 

30% 

22% 

12% 

45% 

22% 

28% 

31% 
29% 

46% 

41% 

38% 
39% 

21% 

29% 

38% 

31% 

5% 
7% 

5% 
6% 

4% 
2% 

3% 
4% 

2% 

5% 
3% 

6% 
8% 

15% 

19% 
17% 

20% 
18% 

15% 

19% 
17% 18% 

16% 

22% 

11% 

27% 

30% 

16% 

22% 

25% 

14% 
11% 

12% 

20% 

15% 
15% 

22% 

20% 

1% 
2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 

2% 

ИИМРТ ИТМ ФАДЭТ ИХЗЧС ИЭТИ ИИГУ ИП ИГСН ИНЭБ ИПЧ ФБФВиЖ ФТИ ПИШ 

группа университета в социальной сети ВКонтакте телеграм-канал университета электронная почта 

телефон личный кабинет абитуриента другое (свой вариант ответа) 



 
13.2 Какие каналы коммуникации с УУНиТ были для Вас 
наиболее удобны в процессе поступления? 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

Итоги опроса 

Ответы по варианту «другое»: 
- никакие (все каналы коммуникации хромают/ ужасно сделаны, 

информация везде ошметками/ все неудобное) - 21 
 



14. Возникали ли у Вас или Ваших родителей 
затруднения при поиске информации на сайте УУНиТ?  
(отметьте все подходящие ответы) 

Всего по вузу: 

15% - было недостаточно информации на сайте  

10% - информация была изложена неясно  

22% - сложно было найти нужную информацию 
42% - трудностей при поиске информации на сайте не возникало  
10%   - сайтом не пользовался 
1%      - другое 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

15% 

11% 

24% 

40% 

9% 1% 
УУНиТ (головной вуз) 

было недостаточно информации на 
сайте 

информация была изложена 
неясно 

сложно было найти нужную 
информацию 

трудностей при поиске 
информации на сайте не возникало 

сайтом не пользовался 

другое (свой вариант ответа) 

9% 11% 

18% 
14% 

11% 
6% 5% 

8% 6% 6% 
11% 12% 16% 

17% 
20% 22% 

67% 
61% 

41% 
46% 

50% 
55% 

12% 
7% 

15% 17% 

10% 12% 

4% 2% 3% 

Ишимбай Кумертау Нефтекамск Сибай Бирск Стерлитамак 

Филиалы 



Итоги опроса 

14.1 Возникали ли у Вас или Ваших родителей 
затруднения при поиске информации на сайте УУНиТ?  
(отметьте все подходящие ответы) 

16% 

12% 

16% 

13% 

17% 

11% 

15% 
14% 

12% 

17% 
18% 

16% 

10% 

13% 

16% 

11% 

8% 
9% 9% 

12% 12% 

9% 

12% 
11% 

10% 

5% 

25% 

22% 

19% 
17% 

19% 
21% 

26% 

31% 

22% 22% 

25% 

22% 

29% 

38% 
37% 

38% 

47% 

44% 

47% 

37% 
35% 

46% 

41% 

37% 

42% 

47% 

7% 

12% 

15% 

12% 
10% 

11% 
9% 

7% 
9% 

7% 
8% 

9% 
7% 

1% 1% 1% 
3% 

1% 1% 1% 1% 
2% 1% 1% 1% 

2% 

ИИМРТ ИТМ ФАДЭТ ИХЗЧС ИЭТИ ИИГУ ИП ИГСН ИНЭБ ИПЧ ФБФВиЖ ФТИ ПИШ 

было недостаточно информации на сайте информация была изложена неясно 

сложно было найти нужную информацию трудностей при поиске информации на сайте не возникало 

сайтом не пользовался другое (свой вариант ответа) 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 



Итоги опроса 

Ответы по варианту «другое»: 

 

- неинтуитивный интерфейс и сложная навигация, затрудняющие поиск информации 

 

- трудности с нахождением специфической информации, например: 

  • часы дисциплин для направлений, 

  • конкурсные списки, 

  • информация по добровольческой деятельности 

  • данные по предметам ЕГЭ для поступления на конкретные специальности 

 

- отсутствие фотографий общежития и информации о проживании 

 

- информация на сайте долго не обновляется 

 

- сайт иногда зависает или медленно работает  

14.2 Возникали ли у Вас или Ваших родителей 
затруднения при поиске информации на сайте УУНиТ?  

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 



15. Когда Вы делали выбор между УУНиТ и другими 
университетами, в которые проходили, на какие источники 
информации полагались?  
(отметьте все подходящие ответы) 

Всего по вузу (головной вуз+филиалы): 

23% - не подавал в другие вузы 

11% - не проходил в другие университеты 

18% - советы друзей, которые здесь учатся 

22% - советы родственников, знакомых 

18% - образовательные порталы 

16% - содержание отзывов в интернете 

10% - сайт рейтинговых агентств 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 



15.1 Когда Вы делали выбор между УУНиТ и другими 
университетами, в которые проходили, на какие источники 
информации полагались?  
(отметьте все подходящие ответы) 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 
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Ишимбай Кумертау Нефтекамск Сибай Бирск Стерлитамак 

Филиалы 
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не подавал в другие вузы 

не проходил в другие 
университеты 

советы друзей, которые здесь 
учатся 

советы родственников, 
знакомых 

содержание отзывов в 
интернете 

сайты  рейтинговых агентств 



15.2 Когда Вы делали выбор между УУНиТ и другими 
университетами, в которые проходили, на какие источники 
информации полагались?  
(отметьте все подходящие ответы) 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 
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11% 11% 

9% 
10% 

12% 12% 

16% 

18% 

ИИМРТ ИТМ ФАДЭТ ИХЗЧС ИЭТИ ИИГУ ИП ИГСН ИНЭБ ИПЧ ФБФВиЖ ФТИ ПИШ 

не подавал в другие вузы не проходил в другие университеты советы друзей, которые здесь учатся 

советы родственников, знакомых содержание отзывов в интернете сайты  рейтинговых агентств 



16. Как давно Вы решили, что будете поступать в УУНиТ? 

Всего по вузу: 

1%   - в младших классах 

2%   - в средних классах 

8%   - в 9 классе 

10% - в 10 классе 
25% - в 11 классе 

54% - во время поступления 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 
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5% 

11% 
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6% 

24% 

45% 46% 

63% 
66% 

43% 

62% 

Ишимбай Кумертау Нефтекамск Сибай Бирск Стерлитамак 

Филиалы 



16.1 Как давно Вы решили, что будете поступать в УУНиТ? 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 
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5% 
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2% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 
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25% 
27% 

47% 

55% 

46% 

60% 

46% 

57% 

51% 

59% 59% 60% 61% 

55% 

51% 

ИИМРТ ИТМ ФАДЭТ ИХЗЧС ИЭТИ ИИГУ ИП ИГСН ИНЭБ ИПЧ ФБФВиЖ ФТИ ПИШ 

в младших классах в средних классах в 9 классе в 10 классе в 11 классе во время поступления 



17. Когда, по Вашему мнению, необходимо начинать проводить 
профориентационную работу со школьниками (встречи с представителями 
вузов, выезды в вузы, экскурсии и т.д.)? 

Всего по вузу: 

2%   - в младших классах 

19% - в средних классах 

33% - в 9 классе 

29% - в 10 классе 
17% - в 11 классе 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

2% 

17% 

31% 32% 

18% 

УУНиТ (головной вуз) 

в младших классах 

в средних классах 

в 9 классе 

в 10 классе 

в 11 классе 
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21% 

23% 

16% 

5% 

16% 

Ишимбай Кумертау Нефтекамск Сибай Бирск Стерлитамак 

Филиалы 



17. Когда, по Вашему мнению, необходимо начинать проводить 
профориентационную работу со школьниками (встречи с представителями 
вузов, выезды в вузы, экскурсии и т.д.)? 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 
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1% 1% 
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34% 

31% 

19% 

23% 23% 

16% 
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15% 

18% 
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21% 

17% 

9% 

31% 

16% 

ИИМРТ ИТМ ФАДЭТ ИХЗЧС ИЭТИ ИИГУ ИП ИГСН ИНЭБ ИПЧ ФБФВиЖ ФТИ ПИШ 

в младших классах в средних классах в 9 классе в 10 классе в 11 классе 



 
 
 
 
 
 
 
 
18. Почему Вы выбрали именно то направление 
подготовки/специальность, на которое (-ую) поступили 
учиться?(отметьте все подходящие ответы) 
 

Всего по вузу (головной вуз+филиалы): 

29% - направление кажется мне престижным и востребованным 

24% - меня привлекает моя будущая профессия 
17% - меня интересует данная область науки 

16% - направление поможет получить высокооплачиваемую работу 

8%   - учитывал мнение родителей 

5%    - меньше конкурс 

1%   - другое 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 



18.1 Почему Вы выбрали именно то направление 
подготовки/ту специальность, на которое (-ую) 
поступили учиться?(отметьте все подходящие 
ответы) 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

29% 
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17% 

23% 
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17% 
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меня привлекает моя будущая 
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меньше конкурс 

меня интересует данная область 
науки 

другое (свой вариант ответа) 
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24% 

26% 26% 
25% 

4% 
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3% 

33% 

7% 

23% 
21% 

14% 

21% 

2% 
1% 1% 1% 1% 

Ишимбай Кумертау Нефтекамск Сибай Бирск Стерлитамак 

Филиалы 



Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 
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2% 

1% 1% 1% 1% 

ИИМРТ ИТМ ФАДЭТ ИХЗЧС ИЭТИ ИИГУ ИП ИГСН ИНЭБ ИПЧ ФБФВиЖ ФТИ ПИШ 

направление кажется мне престижным и востребованным учитывал мнение родителей 

направление поможет получить высокооплачиваемую работу меня привлекает моя будущая профессия 

меньше конкурс меня интересует данная область науки 

другое (свой вариант ответа) 

18.2 Почему Вы выбрали именно то направление 
подготовки/ту специальность, на которое (-ую) 
поступили учиться?(отметьте все подходящие ответы) 
 



Ответы по варианту «другое»: 

-    так получилось/ не знаю/ случайно 

- по результатам ЕГЭ (выбранные предметы/ набранные баллы) 

- интересно данное направление/ мечтали о данной профессии  

- поступил по ошибке/ напутал с приоритетами 

- наличие среднего специального образования по данной 

специальности 

- поступила на бюджет 

- по рекомендациям 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

18.3 Почему Вы выбрали именно то направление 
подготовки/ту специальность, на которое (-ую) 
поступили учиться? 



19. Насколько Вы согласны с утверждением: «Во всех 
университетах, в которые я подавал заявление, 
примерно одинаковые образовательные программы» 

Всего по вузу: 

42% - согласен 

35% - не согласен  

23% - затрудняюсь ответить 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

42% 

37% 

21% 

УУНиТ (головной вуз) 
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22% 24% 
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Ишимбай Кумертау Нефтекамск Сибай Бирск Стерлитамак 

Филиалы 



19.1 Насколько Вы согласны с утверждением: «Во всех 
университетах, в которые я подавал заявление, 
примерно одинаковые образовательные программы» 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

44% 

41% 42% 

49% 

45% 46% 46% 

37% 

42% 
41% 
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33% 

37% 
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37% 36% 
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35% 35% 

19% 

26% 

21% 

18% 18% 18% 

24% 
26% 

23% 

18% 18% 18% 

28% 

ИИМРТ ИТМ ФАДЭТ ИХЗЧС ИЭТИ ИИГУ ИП ИГСН ИНЭБ ИПЧ ФБФВиЖ ФТИ ПИШ 

согласен не согласен затрудняюсь ответить 



Итоги опроса 

20.1 Если Вы НЕ прошли на бюджет по первому приоритету, то: 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 
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5% 
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23% 
26% 

16% 

27% 

4% 

ИИМРТ ИТМ ФАДЭТ ИХЗЧС ИЭТИ ИИГУ ИП ИГСН ИНЭБ ИПЧ ФБФВиЖ ФТИ ПИШ 

вы заключили договор по первому приоритету (платно) вы поступили на бюджет по другим приоритетам 

я не прошел ни по одному из приоритетов и заключил договор (платно) 



21. Встречали ли вы рекламные материалы об 
Уфимском университете науки и технологий?  
(отметьте все подходящие ответы) 

Итоги опроса 

Всего по вузу: 

34% - да, попадались в социальных сетях 

26% - нет, не встречал 

14% - да, попадались в Яндексе 

11% - да, видел новостные статьи 

11% - да, видел баннеры 

4%   - да, видел рекламу по телевизору  

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 
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УУНиТ (головной вуз) 
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Ишимбай Кумертау Нефтекамск Сибай Бирск Стерлитамак 

Филиалы 



21.1 Встречали ли вы рекламные материалы об 
Уфимском университете науки и технологий?  
(отметьте все подходящие ответы) 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 
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23% 23% 

28% 

ИИМРТ ИТМ ФАДЭТ ИХЗЧС ИЭТИ ИИГУ ИП ИГСН ИНЭБ ИПЧ ФБФВиЖ ФТИ ПИШ 

да, попадались в Яндексе  да, попадались в социальных сетях да, видел новостные статьи да, видел рекламу по телевизору да, видел баннеры нет, не встречал 



22. Почему Вы отказались от поступления  
в другие университеты? 

Всего по вузу (головной вуз+филиалы): 

 

51% - хотел поступить только в УУНиТ 

18% - не прошел (-ла) по баллам 

5%   - не понравилось отношение и сотрудники 

10% - возникли технические сложности в процессе поступления 

7%   - слишком дорого 

9%   - другое 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 



22.1 Почему Вы отказались от поступления  
в другие университеты? 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 
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6% 

Ишимбай Кумертау Нефтекамск Сибай Бирск Стерлитамак 

Филиалы 



22.2 Почему Вы отказались от поступления  
в другие университеты? 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 
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8% 9% 10% 

7% 7% 
5% 
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8% 

ИИМРТ ИТМ ФАДЭТ ИХЗЧС ИЭТИ ИИГУ ИП ИГСН ИНЭБ ИПЧ ФБФВиЖ ФТИ ПИШ 

хотел поступить только в УУНиТ не прошел (-ла) по баллам 

не понравилось отношение и сотрудники возникли технические сложности в процессе поступления 

слишком дорогое обучение другое 



Ответы по варианту «другое»: 

 
- расположение УУНиТ  (близко к дому/ не захотела уезжать из города/ не было возможности уехать в 

другой город учиться) – 132 (3%) 

- привлекли специальности/ направление/ заинтересовали программы обучения – 45 (1%) 

- просто/ так решил/ личные обстоятельства/ так получилось – 39 (1%) 

- родители выбрали/ не отпустили в другой город – 10 

- в другие вузы не подавал – 9 

- больше всего понравился УУНиТ/ качество/ УУНиТ более престижный – 8 

- наличие военной кафедры – 6 

- проблемы с общежитием в других вузах – 5 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

22.3 Почему Вы отказались от поступления  
в другие университеты? 



23. Общие замечания по работе приемной комиссии УУНиТ 
(отметьте все подходящие ответы) 
 

Всего по вузу (головной вуз+филиалы): 

69% - замечаний нет  

5%   - недостаточно уважительное отношение к абитуриентам и их родителям  

6%   - работники приемной комиссии плохо осведомлены о направлениях обучения в  

           университете  
6%    - работники приемной комиссии не могли решить простые вопросы, постоянно  

           отправляли к другим сотрудникам приемной комиссии  

3%   - работники приемной комиссии обладают низкой квалификацией 

4%   - плохая организация работы, непунктуальность работников приемной комиссии  

1%   - другое  

6%   - не обращался к услугам приемной комиссии (подавал документы онлайн)  

 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 



23.1 Общие замечания по работе приемной комиссии УУНиТ 
(отметьте все подходящие ответы) 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

65% 

6% 

6% 

7% 

3% 
5% 

1% 7% 

УУНиТ (головной вуз)  

замечаний нет 

недостаточно уважительное отношение к абитуриентам и их 
родителям 

работники приемной комиссии плохо осведомлены о направлениях 
обучения в университете 

работники приемной комиссии не могли решить простые вопросы, 
постоянно отправляли к другим сотрудникам приемной комиссии 

работники приемной комиссии обладают низкой квалификацией 

плохая организация работы, непунктуальность работников 
приемной комиссии 

другое 

не обращался к услугам приемной комиссии (подавал документы 
онлайн) 



23.2 Общие замечания по работе приемной комиссии УУНиТ 
(отметьте все подходящие ответы) 

Итоги опроса 
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100% 

94% 
90% 

82% 
86% 

83% 

3% 
8% 

2% 
3% 

2% 
3% 

4% 
3% 3% 

2% 2% 
5% 

1% 
3% 3% 2% 3% 3% 1% 

Ишимбай Кумертау Нефтекамск Сибай Бирск Стерлитамак 

Филиалы 

замечаний нет 

недостаточно уважительное отношение к 
абитуриентам и их родителям 

работники приемной комиссии плохо осведомлены о 
направлениях обучения в университете 

работники приемной комиссии не могли решить 
простые вопросы, постоянно отправляли к другим 
сотрудникам приемной комиссии 
работники приемной комиссии обладают низкой 
квалификацией 

плохая организация работы, непунктуальность 
работников приемной комиссии 

другое 

не обращался к услугам приемной комиссии 
(подавал документы онлайн) 



Итоги опроса 

Факультет/ 

институт 
замечаний нет 

недостаточно 

уважительное 

отношение к 

абитуриентам и их 

родителям 

работники приемной 

комиссии плохо 

осведомлены о 

направлениях 

обучения в 

университете 

работники приемной 

комиссии не могли 

решить простые 

вопросы, постоянно 

отправляли к другим 

сотрудникам приемной 

комиссии 

работники 

приемной 

комиссии 

обладают низкой 

квалификацией 

плохая 

организация 

работы, 

непунктуальность 

работников 

приемной комиссии 

другое 

не обращался к 

услугам приемной 

комиссии (подавал 

документы онлайн) 

ИИМРТ 62% 5% 8% 7% 3% 5% 1% 9% 

ИТМ 64% 5% 6% 6% 4% 6% 1% 8% 

ФАДЭТ 64% 7% 8% 6% 4% 4% 2% 5% 

ИХЗЧС 69% 7% 5% 5% 3% 2%   9% 

ИЭТИ 66% 5% 5% 7% 2% 7% 1% 7% 

ИИГУ 61% 5% 7% 10% 5% 5% 2% 5% 

ИП 61% 6% 9% 7% 4% 6% 1% 6% 

ИГСН 63% 7% 6% 9% 3% 4% 1% 7% 

ИНЭБ 
72% 7% 3% 6% 2% 4% 1% 5% 

ИПЧ 70% 7% 3% 7% 2% 4% - 7% 

ФБФВиЖ 67% 6% 3% 8% 2% 8%  - 6% 

ФТИ 60% 6% 8% 4% 8% 5%  - 9% 

ПИШ 58% 1% 10% 7% 7% 7%  - 10% 
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23.3 Общие замечания по работе приемной комиссии УУНиТ 
(отметьте все подходящие ответы) 



Итоги опроса 
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23.4 Общие замечания по работе приемной комиссии УУНиТ 

Ответы по варианту «другое»: 
- хамское отношение (3 ответа) 

- недостоверная информация у сотрудников/ не владеют информацией (совсем не 

ответили на задаваемые вопросы/ неверно была Дана информация о количестве 

бюджетных мест по специальности)  

- проблемы при заселении в общежитие 

- ошибки сотрудников (много ошибок в составлении договора/ зачислили на 

специальность, где не набралось нужное количество человек для открытия 

группы) 

- никогда не доступен телефон 

- проблемы с сайтом 



24. Если Вы поступили по договору об оказании платных 
образовательных услуг, имеются ли у Вас замечания по 
работе отдела сопровождения платного обучения?  
Если есть, то какие? 
(отметьте все подходящие ответы) 

 

Всего по вузу (головной вуз+филиалы): 

47% - замечаний нет  

4%   - неудобная процедура заключения договора: обязательно лично приезжать 

2%   - не отвечают по указанным номерам телефонов 

4%   - долго принимают каждого клиента, из-за чего образуются длинные очереди 

2%   - недостаточно уважительное отношение к абитуриентам и их родителям  

1%   - работники отдела сопровождения платного обучения обладают низкой квалификацией 
1%    - плохая организация работы, непунктуальность работников отдела учета платных услуг 

38% - я поступил(а) на бюджет 

1%   - другое  

 

Итоги опроса 
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24.1 Если Вы поступили по договору об оказании платных 
образовательных услуг, имеются ли у Вас замечания по 
работе отдела сопровождения платного обучения?  
Если есть, то какие? 
(отметьте все подходящие ответы) 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

44% 

4% 
2% 

4% 
3% 

1% 2% 

40% 

УУНиТ  
(головной вуз)  замечаний нет 

неудобная процедура заключения договора: обязательно 
лично приезжать 

не отвечают по указанным номерам телефонов 

долго принимают каждого клиента, из-за чего образуются 
длинные очереди 

недостаточно уважительное отношение к абитуриентам и 
их родителям 

работники отдела сопровождения платного обучения 
обладают низкой квалификацией 

плохая организация работы, непунктуальность работников 
отдела учета платных услуг 

я поступил(а) на бюджет 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
24.2 Если Вы поступили по договору об оказании платных 
 образовательных услуг, имеются ли у Вас замечания по работе 
отдела сопровождения платного обучения? Если есть, то какие? 
(отметьте все подходящие ответы) 
 

Итоги опроса 
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100% 

39% 

71% 

53% 

70% 

53% 

3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 
2% 

2% 1% 1% 
2% 

58% 

23% 

33% 

25% 

38% 

Ишимбай Кумертау Нефтекамск Сибай Бирск Стерлитамак 

Филиалы 

замечаний нет 

неудобная процедура заключения договора: 
обязательно лично приезжать 

не отвечают по указанным номерам телефонов 

долго принимают каждого клиента, из-за чего 
образуются длинные очереди 

недостаточно уважительное отношение к 
абитуриентам и их родителям 

работники отдела сопровождения платного обучения 
обладают низкой квалификацией 

плохая организация работы, непунктуальность 
работников отдела учета платных услуг 

я поступил(а) на бюджет 



Итоги опроса 

Факультет/ 

институт 
замечаний 

нет 

неудобная 

процедура 

заключения 

договора: 

обязательно лично 

приезжать 

не отвечают по 

указанным 

номерам 

телефонов 

долго принимают 

каждого клиента, 

из-за чего 

образуются 

длинные очереди 

недостаточно 

уважительное 

отношение к 

абитуриентам и их 

родителям 

работники отдела 

сопровождения 

платного обучения 

обладают низкой 

квалификацией 

плохая организация 

работы, 

непунктуальность 

работников отдела 

учета платных услуг 

я поступил(а)  

на бюджет 
другое 

ИИМРТ 29% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 62%   

ИТМ 37% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 57%   

ФАДЭТ 40% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 46%   

ИХЗЧС 33% 1% 1% 1% 1%   1% 61% 1% 

ИЭТИ 31% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 61%   

ИИГУ 57% 5% 4% 6% 4% 1% 3% 20%   

ИП 62% 6% 3% 7% 4% 3% 2% 12% 1% 

ИГСН 51% 7% 2% 5% 3%   1% 30% 1% 

ИНЭБ 64% 7% 4% 7% 7% 1% 3% 6% 1% 

ИПЧ 41% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 49%   

ФБФВиЖ 50% 10% 4% 11% 5% 1% 2% 17%   

ФТИ 29% 3% 2% 2% 2% 1%   59% 2% 

ПИШ 19%   2% 4% 2%   3% 70%   
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24.3 Если Вы поступили по договору об оказании платных 
образовательных услуг, имеются ли у Вас замечания по 
работе отдела сопровождения платного обучения?  
Если есть, то какие? 
(отметьте все подходящие ответы) 



24.4 Если Вы поступили по договору об оказании платных 
образовательных услуг, имеются ли у Вас замечания по 
работе отдела сопровождения платного обучения?  

Итоги опроса 

 

 

Ответы по варианту «другое»: 
- мне нахамила женщина после того как я задала на вопрос, мало того, что не услышала ответ на него, так и 

выслушивала оскорбления в свой адрес))) 

- в кабинете 206 сидят сотрудники очень грубые, постоянно орут, спокойным тоном разговаривать не 

умеют. Стоишь в очереди с талоном по 2ч и более, чтобы ответили на 1 вопрос за 2 минуты. Отвечают на 

вопросы презрительным тоном. Учитывая то, что сотрудники работают с людьми, студентами, они 

должны понимать это, а не портить настроение и впечатление, которое потом транслируется как 

отношение самого ВУЗа к обучающимся 

- еще и с Альфа-Банком проблему не решили. Мне пришлось открывать из-за этого карту в Сбербанке и 

выплачивать комиссию. Даже кассы нет!  

- не ясность процесса. После заключения договора я далеко не сразу был осведомлѐн о поступлении и долго не 

получал приглашения в чаты  

- оплата проходит слишком долго 

- теряют заявления, либо не правильно сами заполняют его и спустя нескольких недель пока сам не придешь, 

не узнаешь этого 

- телефоны почти не брали 

- Указано, что работают с 9:00 до 18:00, в итоге закончили работу уже в 16:00 
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25. В каких из перечисленных мероприятий 
УУНиТ Вы участвовали до поступления? 
(отметьте все подходящие ответы) 

Всего по вузу (головной вуз+филиалы): 

17% - день/ночь открытых дверей УУНиТ/отдельных факультетов, институтов  

          (очное участие)  

9%   - день открытых дверей УУНиТ в прямой трансляции в социальных сетях  

          (онлайн участие)  

12% - встречи с представителями УУНиТ по месту учебы в школе/колледже  

12% - экскурсии в УУНиТ  

9%   - олимпиады, проводимые УУНиТ 
41% - не участвовал ни в одном из указанных мероприятий  

Итоги опроса 
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25.1 В каких из перечисленных мероприятий 
УУНиТ Вы участвовали до поступления? 
(отметьте все подходящие ответы) 

Итоги опроса 

Анкетирование «Почему я выбрал УУниТ?», 2024 год 

17% 

10% 

11% 

11% 9% 

42% 

УУНиТ  
(головной вуз) 

день/ночь открытых дверей 
УУНиТ/отдельных факультетов, институтов 
(очное участие) 

день открытых дверей УУНиТ в прямой 
трансляции в социальных сетях  
(онлайн участие) 

встречи с представителями УУНиТ по 
месту учебы в школе/колледже 

экскурсии в УУНиТ 

олимпиады, проводимые УУНиТ 

не участвовал ни в одном из указанных 
мероприятий 

17% 

23% 

13% 14% 

18% 
20% 

2% 3% 
5% 5% 

7% 

25% 

21% 

10% 

19% 

11% 

17% 

8% 

11% 

5% 

15% 
18% 

15% 

9% 

2% 

6% 

2% 

9% 

25% 

34% 

67% 

41% 

46% 

32% 

Ишимбай Кумертау Нефтекамск Сибай Бирск Стерлитамак 

Филиалы 



Итоги опроса 

Факультет/Институт 

день/ночь открытых 

дверей УУНиТ/отдельных 

факультетов, институтов  

(очное участие) 

день открытых дверей 

УУНиТ в прямой 

трансляции в социальных 

сетях  

(онлайн участие) 

встречи с 

представителями УУНиТ 

по месту учебы в 

школе/колледже 

экскурсии в УУНиТ 
олимпиады, проводимые 

УУНиТ 

не участвовал ни в одном 

из указанных мероприятий 

ИИМРТ 18% 10% 13% 11% 9% 39% 

ИТМ 19% 11% 9% 14% 7% 40% 

ФАДЭТ 20% 12% 13% 15% 10% 30% 

ИХЗЧС 12% 14% 14% 11% 8% 41% 

ИЭТИ 15% 9% 11% 12% 8% 45% 

ИИГУ 18% 12% 13% 11% 6% 40% 

ИП 18% 7% 13% 10% 10% 42% 

ИГСН 16% 8% 6% 7% 9% 54% 

ИНЭБ 13% 9% 9% 12% 5% 52% 

ИПЧ 17% 9% 11% 11% 10% 42% 

ФБФВиЖ 17% 9% 10% 8% 13% 43% 

ФТИ 14% 8% 19% 15% 12% 32% 

ПИШ 14% 11% 7% 21% 16% 31% 
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25.2 В каких из перечисленных мероприятий 
УУНиТ Вы участвовали до поступления? 
(отметьте все подходящие ответы) 



26. Какие, по Вашему мнению, необходимо организовывать 
мероприятия для старшеклассников, чтобы заинтересовать их 
в поступлении в наш университет? 
(Вы можете выбрать до 3х вариантов ответа) 

Всего по вузу (головной вуз+филиалы): 

19% - дни открытых дверей  

6%   - олимпиады  

10% - подготовительные курсы  

16% - экскурсии по университету 

6%   - научно-популярные лекции  
11%  - фестивали, акции 

13% - встречи со студентами и преподавателями 

6%   - вебинары, прямые эфиры, чаты 

13% - квесты, квизы, интерактивы 

Итоги опроса 
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26.1 Какие, по Вашему мнению, необходимо организовывать 
мероприятия для старшеклассников, чтобы заинтересовать их 
в поступлении в наш университет? 
(Вы можете выбрать до 3х вариантов ответа) 

Итоги опроса 
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УУНиТ (головной вуз) 

дни открытых дверей 18%

олимпиады 6%

подготовительные курсы 10%

экскурсии по университету 16%

научно-популярные лекции 6%

фестивали, акции 12%

встречи со студентами и преподавателями 13%

вебинары, прямые эфиры, чаты 6%

квесты, квизы, интерактивы 13%

0%

5%

10%

15%

20%



Итоги опроса 

Филиал 
дни открытых 

дверей 
олимпиады 

подготовительные 

курсы 

экскурсии по 

университету 

научно-

популярные 

лекции 

фестивали, акции 

встречи со 

студентами и 

преподавателями 

вебинары, прямые 

эфиры, чаты 

квесты, квизы, 

интерактивы 

Ишимбай 
20% 6% 9% 16% 3% 12% 16% 3% 15% 

Кумертау 
20% 4% 7% 17% 5% 10% 17% 6% 14% 

Нефтекамск 
23% 4% 9% 17% 8% 9% 13% 6% 11% 

Сибай 
24% 3% 7% 18% 5% 12% 15% 4% 12% 

Бирск 
20% 5% 10% 16% 5% 12% 14% 5% 13% 

Стерлитамак 
21% 7% 7% 29% 7% 29% 
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26.2 Какие, по Вашему мнению, необходимо организовывать 
мероприятия для старшеклассников, чтобы заинтересовать их 
в поступлении в наш университет? 
(Вы можете выбрать до 3х вариантов ответа) 



Итоги опроса 

Факультет/ 

институт 
дни открытых 

дверей 
олимпиады 

подготовительные 

курсы 

экскурсии по 

университету 

научно-

популярные 

лекции 

фестивали, акции 

встречи со 

студентами и 

преподавателями 

вебинары, прямые 

эфиры, чаты 

квесты, квизы, 

интерактивы 

ИИМРТ 17% 7% 11% 15% 6% 11% 13% 7% 13% 

ИТМ 19% 4% 9% 17% 8% 12% 12% 6% 13% 

ФАДЭТ 20% 8% 9% 17% 5% 11% 13% 5% 12% 

ИХЗЧС 17% 6% 9% 16% 7% 11% 14% 6% 14% 

ИЭТИ 20% 4% 9% 17% 7% 11% 13% 7% 12% 

ИИГУ 18% 5% 8% 17% 6% 13% 14% 6% 13% 

ИП 20% 6% 11% 15% 6% 10% 14% 6% 12% 

ИГСН 18% 5% 10% 17% 5% 13% 13% 5% 14% 

ИНЭБ 21% 4% 9% 16% 4% 13% 13% 7% 13% 

ИПЧ 19% 5% 9% 17% 8% 10% 15% 5% 12% 

ФБФВиЖ 18% 6% 9% 16% 4% 13% 12% 7% 15% 

ФТИ 17% 7% 10% 14% 9% 11% 12% 7% 13% 

ПИШ 18% 8% 8% 16% 7% 8% 15% 7% 13% 
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26.3 Какие, по Вашему мнению, необходимо организовывать 
мероприятия для старшеклассников, чтобы заинтересовать их 
в поступлении в наш университет? 
(Вы можете выбрать до 3х вариантов ответа) 


